

HATÁROZOTT FELLEPÉSRE VAN SZÜKSÉG

ÖNKORMÁNYZATI RENDELET A KÖZTERÜLETEK VÉDELMEBEN

■ Az önkormányzat múlt héten elfogadott rendelete olyan közterületeken tartózkodókról szól, akik viselkedésükkel, magatartásukkal, esetleges egészségügyi problémáikkal veszélyeztetik a környezetet. Balaicz Zoltán polgármester érdeklődésünkre hangsúlyozta: nem azokról a hajléktalanokról van szó, akik a hajléktalanszállón próbálják újra felépíteni az életüket, dolgozni szeretnének és élni tudnak a kapott segítséggel. Nem velük van a baj, ők számíthatnak az önkormányzatra.

– Budapesten és több nagyobb városban is hoztak már az önkormányzatok hasonló rendeletet. Miről is van szó? Bizonyára a zalaegerszegiek is tapasztalják, hogy feltűnően sok olyan emberrel találkozunk, akik a közterületeket el foglalják és viselkedésükkel méltatlan magatartást tanúsítanak. Ezt tapasztalva döntöttünk úgy, hogy megvizsgáljuk szakemberek

segítségével ezt a helyzetet. Felvettem a kapcsolatot a rendőr-főkapitánysággal, a közterület-felügyelőséggel, a polgárőrséggel, a hajléktalanszálló vezetőjével, a Vöröskereszt munkatársaival. Összegeztük a tapasztalatainkat – mondja a polgármester az előzményekről.

– Kiderült, ugyanarról a húsz, huszonöt emberről beszélünk, akik

körbe-körbe járnak a városban, szinte arról és névről tudják őket azonosítani a szociális munkások, és azt is el tudják mondani, melyiküknek mi a baja. Szeretném hangsúlyozni, nem hajléktalan-problémáról van szó, hanem társadalmi kérdésről. Kiderült, hogy egy részüknek van tartózkodási helye, lakása, háza vidéken. Ezek az emberek a szociális rendszer már nem tud segíteni. Olyan szinten vannak, hogy sajnos a belátási képesség hiánya is jellemző rájuk. A hajléktalanszállón lenne hely, de ide már nem lehet őket bevinni, túl lépett rajtuk az idő, többségük teljesen lecsúszott, alkoholproblémákkal, mentális és egyéb betegségekkel küzd. Függőség alakult ki

náluk, egyre agresszívebbek. Betegségeik is ismertek: bőrbetegségek, tetvesség, hepatitis-C fertőzöttség, tbc- és HIV-fertőzött is van közöttük. Nem lehet őket már meggyőzni semmiről. Éppen ezért döntöttünk úgy, hogy határozott lépésre van szükség. Nem tolerálható a viselkedésük a közterületeken, amikor játszótereket foglalnak el, fertőzik a homokozókat, melyekben később kisgyerekek játszanak. Köztisztasági és közegészségügyi veszélynek teszik ki a zalaegerszegi polgárokat.

Balaicz Zoltán hozzátette: július elsejétől a leghatékonyabban és leghatározottabban lépnek fel a rendelet értelmében a mintegy 25 fős csoport ellen, állandó ellenőrzéssel. A kritikus helyektől – óvoda és iskola környéke, játszóterek, kulturális értékek területe; sportlétesítmények területének védelme – ezeket az embereket távol kell tartani, folyamatosan kiszorítani őket a városból, ugyanis közegészségügyi veszélyt jelentenek.

KÜLFÖLDIEK A TESTVÉRVÁROSI PARKBAN

■ Az önkormányzat 2006-ban az akkori tizenhárom testvérváros tiszteletére a Vizslaparkon belül kialakította a „Testvérvárosok parkját”, amelyben a küldöttségek közösen ültették el a saját térségükre jellemző növényeket.

Földbe tűzött táblák jelzik az ültető nevét és a növény fajtáját. A barátságot és együvé tartozást szimbolizáló park bejáratánál egy erdélyi székely kapu – a Marosvásárhely–Zalaegerszeg Baráti Kör ajándéka – állít emléket a két

város közti virágzó együttműködésnek.

Az idei Egerszeg Fesztiválra tizenegy testvérváros és két partnerváros delegációja érkezett, s örömmel fedezték fel a parkban, hogy az általuk ültetett

fák milyen szépen növekednek, virágoznak és lombosodnak. A szombat délelőtti eseményen készített fotókból láthatnak néhányat.



Fotók: Seres Péter



Fotó: Seres Péter

Mészáros T. László fotóriporter Zalaegerszeg című képes albumát és a Szerelmem Zalaegerszeg kisebb méretű kiadványát a városi díszteremben mutatták be a sajtó képviselőinek.

Balaicz Zoltán polgármester hangsúlyozta, a város nem csak fesztivállal, konferenciával és egyéb kulturális rendezvényekkel ünnepli az idei évben a 130 éves jubileumot, hanem Zalaegerszegről szóló kiadványokkal is, melyeket támogatott az önkormányzat.

Mészáros T. László elmondta: a Zalaegerszeg-album a korábbi, Zalaegerszeg Európában című kötet felújítása, melyben 400 fotó szerepel, aminek a fele teljesen új, a legfrissebb városi eseményeket is tartalmazza. A Szerelmem Zalaegerszeg szubjektívben mutatja be a várost, és Mészai látásmódján keresztül jelennek meg az ismert helyszínek. A fotóriporter szólt a jelentős technikai fejlesztéseiről, mint fogalmazott, 2,3 millió digitális felvételt készített eddig.

ELMARAD A FOGADÓNAP

BALAI CZ ZOLTÁN polgármester júliusi fogadónapja ELMARAD. SÁNDOR DÉNES GYÖRGY önkormányzati képviselő júliusi fogadónapja ELMARAD. Legközelebb az augusztusi fogadónapon várja a képviselő a hozzá fordulni szándékozókat. Szíves megértésüket kérjük!

ÚJ ESÉLY PROGRAM

■ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata „ÚJ ESÉLY – Együttműködési program Zalaegerszegi járás települései számára” címmel esélyegyenlőségi projektet valósít meg, mely keretében 2015. június 5-én került sor a II. Felzárkózási Kerekasztal konferenciára Nagypáliban a Megújuló Energiaforrások Innovációs Ökocentrumban.

A rendezvényre elsősorban Zalaegerszeg járás településeinek polgármestereit, jegyzőit, az esélyegyenlőségi programért felelős tisztviselőket várták, hisz idén nyáron minden önkormányzatnak aktuális feladata lesz a Helyi Esély-

egyenlőségi Programok felülvizsgálata. Az előadók az önkormányzatok számára közeljövőben elérhető pályázatokról számoltak be, ugyanis ezen fejlesztési irányok ismeretében célszerű aktualizálni ezeket a programokat.



DÖNTÉSEKRŐL

(Folytatás az 1. oldalról.)

A közgyűlés, mint Zalaegerszeg fejlesztési stratégiájába illeszkedő kezdeményezést, támogatja a Zalaegerszegi Duális Szakképző Központ létrehozására irányuló koncepciót. Gece Péter a helyi hulladékgazdálkodással kapcsolatban jelezte: az eddigi 100–121 literes gyűjtődény mellett a jövőben 80 literes választására is lehetőség nyílik.

Elfogadta a képviselő-testület az új kulturális koncepciót, melyben fontos célokról született döntés. (A részletekről lapunk 5. oldalán olvashatnak.)

A város önkormányzata nyilatkozott arról, hogy 2014. évben a helyi tömegközlekedés ellátásához 125 millió forint működési célú, saját forrásból származó, vissza-

hozott támogatással járult hozzá a helyi tömegközlekedéshez. Fejlesztési célú támogatás a múlt évben nem volt. Az önkormányzat a helyi tömegközlekedést a megkötött közszolgáltatási szerződés alapján 2015. december 31-ig folyamatosan fenntartja.

A közgyűlés döntött alapítványok támogatásáról, településrészi önkormányzatok létrehozásáról és az önkormányzat által létrehozott közalapítványok múlt évi tevékenységéről.



TÜZET
VISZEK
NÉPI VIGADALOM ÉS TÁNC HÁZ

15.00 NÉPTÁNC BEMUTATÓK
16.15 KANTA JUDIT - MESEKERT
19.30 MOTIVA KONCERT
21.00 TÁNC HÁZ

KÉZMŰVESKEDÉS · ÍJÁSZAT · BARANTA · GYERMEKTÁNC HÁZ · KIRAKODÓ VÁSÁR

ZVMKK (VOLT APÁCZAI CSERE JÁNOS ÁMK)
2015. JÚNIUS 27.

FELMŰT NEPTÁNC
ZVMKK
ZALAEGRSZEG, APÁCZAI TÉR 5.
TEL.: 92 / 511-210 WWW.ZVMKK.HU